顺酐 顺丁烯二酸酐

产品名称	顺酐顺丁烯二酸酐
公司名称	广州昊塑化工有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	广州市天河区东圃镇圃兴路51号长航商务中心E0 2
联系电话	86-02032378500 13826001500

产品详情

顺酐 顺丁烯二酸酐

【性状及用途】

工业用顺丁烯二酸酐又称顺酐、马来酸酐、失水苹果酸,外观白色、微黄色块状或片状结晶体,有刺激性气味与酸味,易燃,升华,易溶于水生成顺丁烯二酸,相对密度为1.480,熔点52.85 ,沸点202 。

工业用顺丁烯二酸酐是重要的有机化工原料,主要用于合成不饱和树脂,涂料,润滑油添加剂,医药和农用化学品等。

分子式 c4h2o3 分子量 98.06

【质量标准】gb3676-2008

项目	参数
顺丁烯二酸酐的质量分数(以c4h2o2计)/%	99.5
熔融色度/hazen单位(铂-钴色号)	25
结晶点/	52.5

灼烧残渣的质量分数/	0.005
%	
铁的质量分数(以fe计) / (pg/g)	3

【包装和贮存】白色片状或颗粒状,25kg塑编袋内衬聚乙烯袋包装。避光、干燥、阴凉处密封贮存。

【详情请致电13826001500罗建平】

本公司优势出售:顺酐 顺丁烯二酸酐 欢迎来电洽谈